"'/ Deluxe 3 in 1 Bassinet

i

m aSte l a® Cuna para bebés de lujo cuatro en uno

Berceau bébé de luxe 3 en 1

3 IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

F——" IMPORTANT, A CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE

LEA ATENTAMENTE Y GUARDELO PARA FUTURAS CONSULTAS

Tel (8620) 82011526/82010996  Fax (8620) 82011339 BEERTIAFARERBBHREERER

MADE IN CHINA /HECHO EN CHINA/FABRIQUE EN CHINE/*F = i ¢

Care&lnstructions



4 WARNING 4\ ADVERTENCIA

*Do not use this product without reading
the instructions for use first.

*Stop using the product as soon as the
child can sit or kneel or pull itself up.

*Placing additional items in the product
may cause suffocation.

*Do not place the product close to
another product, which could present a
danger of suffocation or strangulation,
e.g. strings, blind/curtain cords, etc.

*Only use the mattress sold with this
crib, do not add a second mattress on
this one, suffocation hazards. _

* Do not use more than one mattress in
the product. _

-ﬂAIways use the product on a horizontal

0or.

*Young children should not be allowed
to play unsupervised in the vicinity of
the crib. _ _

*The crib should be locked in the fixed
pgsltlon when the child is left unattend-
ed.

*Never leave child in product with side
lowered. Be sure side is in raised and
locked Fosition whenever child is in

roduct.

*Tools required for assembly.

*Adult assembly required.

*All assembly fittings should always be
tightened Rroperly and that care should
be taken that no screws are loose,
because a child could trap parts of the

bod% or clothing(e.qg. strings,

necklaces ,ribbons for babies' dum-
mies, etc.),which would pose a risk of
strangulation. _ _

*Please be aware of the risk of burning
cigarettes, open fires and other sourc-
es of strong heat, such as electric bar
fires, gas fires, etc. in the near vicinity
of thecrib.

DO NOT use crib if any parts are
missing, damag?ed or broken. Contact
Mastela for replacement parts and
instructional literature if needed. DO
NOT substitute parts.
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*No utilice este producto sin antes leer
|las instrucciones.

*Deje de utilizar la cuna en cuanto el
nifio sea capaz de sentarse sin
ayuda, levantarse por si mismo o
empujarse sobre las manos y las
rodillas.

*La colocacion de elementos adiciona-
les en el producto puede causar
asfixia.

* No coloque el producto cerca de otro
producto, lo que podria presentar un
peligro deasfixia o estrangulamiento,
por ejemplo, cuerdas, cordones de

ersianas o cortinas, etc.

+Utilice solamente el colchdn que se
vende con esta cuna, no afiada un
segundo colchon sobre ésta, peligro
de asfixia.

*No utilice mas de un colchoén en el

roducto.

«Utilicelo siempre en suelo plano.

+Cuando use este modo, no permita
que otros nifios desatendidos jueg-
uen cerca.

*La cuna debe bloquearse en una
posicion fija cuando se deja al nifio
sin vigilancia.

*Nunca deje al nifio en el producto
con el lateral baj[a)do.Asegu,r,ese de
8ue el lateral esté en posicion eleva-

a y bloqueada siempre que el nifio
este en el producto.

*Herramientas necesarias para el
montaje

*Debe ser instalado por un adulto.

*Todos los herrajes de montaje deben
estar siempre bien apretados y hay
que procurar que ningun tornillo esté
suel o,ga que un nifio podria atrapar
partes del cuerpo o de la ropa (por
ejemplo, cordones, collares, cintas
para chupetes de bebés, etc.), lo que
supondria un riesgo de estrangu-
lamiento.

*Por favor, tenga en cuenta el riesgo
de que haya cigarrillos prendidos,
fuegos encendidos y otras fuentes de

calor intenso, como resistencias
eléctricas, fuegos de gas, etc. en las
roximidades de la cuna.

*NO utilice la cuna si falta alguna
pieza, esta dafada o rota.Pongase
en contacto con Mastela para obten-
er las piezas de repuesto y los
folletos de instrucciones si son
necesarios.NO sustituya las piezas.

A\ AVERTISSEMENT

*N'utilisez pas ce produit sans
avoir .préalablement lu les instruc-
tions.

*Cessez d'utiliser le berceau aussit6t
que 'enfant est en mesure de s’asse-
oir sans aide, se lever ou prendre
appui sur ses pieds ou genoux.

*Placer des articles supplémentaires
dans le produit risque de provoquer
une suffocation.

*Ne placez pas le produit a proximité
d'un autre produit qui pourrait.
présenter un dangerd’étouffement ou
de strangulation, par exemple des
cordes, des cordons de stores/ride-
aux, etc.

*N'utilisez que le matelas vendus avec
ce berceau, n'ajoutez pas de deux-
ieme matelas sur celui-ci, dangers de
suffocation.

*N'utilisez pas plus d’un matelas dans
le produit.

*Toujours le placez au sol plat.

*Ne laissez pas d'autres enfants sans
surveillance jouer a proximité du
Erodwt lorsque ce mode est active.

*Le berceau doit étre verrouillé en

osition fixe lorsque I'enfant est
aissé sans surveillance.

*Ne laissez jamais 'enfant dans le
produit avec le cté abaissé.As-
surez-vous que le coté est élevé et
en position verrouillée lorsque
I'enfant se trouve dans le produit.

*QOutils requis pour 'assemblage.

*Assemblage obligatoire par un
adulte.

*Toutes les pieces d’'assemblage

doivent toujours étre bien serrées et |l
faut veiller a ce qu'aucune vis ne soit
desserrée, car un enfant risquerait de
se coincer une partie du corps ou des
vétements (par exemple, des ficelles,
des colliers, des rubans pour les tétines
de bébés, etc.), ce qui présenterait un
risque d’étranglement.

*Veuillez prendre conscience du risque

que présentent les cigarettes qui
brilent, les flammes nues et d’autres
sources de forte chaleur, tels que les
feux de bar électriques, les feux a gaz,
etc. situés prés du berceau.

*NE PAS utiliser le berceau s'il y a des

piéces manquantes, endommagées ou
cassées.Contacter Mastela pour le
remplacement des piéces et les instruc-
tions si nécessaire.NE PAS UTILISER
de piéces de remplacement.
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Parts List Make sure all parts are available before assembly. If any part is missing,
please contact MASTELA. o 7
Assurez-vous que toutes les pieces sont présentes avant le montage. Si une 6 A
Riéce est mgnquante, vet:jillez cot?ltacte(rj MAiSTELA. ’ orod 1 _ 2 = A

segurese de que estan disponibles todas las piezas antes de montar el produc- @« G o ‘
to. Si alguna pieza falta, péngase en contacto con MASTELA. (/éj = C":_“ ) >9
SHERRRTARISHES T, BESHRK, Bl R Mastela B SO 5







Battery Information < Informacion de las Baterias  L'information de Piles
Installation der Batterien - S F3E8;ti5ER

EX The Music & Vibration Unit requires (4) size AA/LR6 (1.5V) alkaline batteries (not included)

CAUTION: Follow the battery guidelines in this section. Otherwise, battery life may be shortened or the
A batteries may leak or rupture.

« Always keep batteries away from children.. Do not mix old and new batteries.. Do not mix alkaline, standard,
or rechargeable batteries.. Only batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used..
Install the batteries so that the polarity of each one matches the markings in the battery compartment.. Do
not short-circuit the batteries.. Do not store batteries in areas that have extreme temperatures (such attics,ga-
rages,or automobiles).. Remove exhausted batteries from the battery compartment.. Never attempt to
recharge a battery unless it is specifically marked “rechargeable.” « Rechargeable batteries are to be removed
from the box before being charged.- Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision..
Do not use rechargeable alkaline batteries in a Ni-Cad or Ni-MH battery charger.. Please use the correct
disposal method for batteries.. Remove batteries before putting the product into storage for a prolonged
period of time.« Weak batteries cause erratic product operation, including distorted sound, dimming or failed
lights, and slow or non-working motorized parts. Because each electrical component requires a different
operating voltage, replace the batteries when any function fails to operate.. Do not dispose of product or

i
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batteries in fire, batteries may explode or leak. This symbol indicates that the product is not to be disposed of
in household.

Waste as batteries contain substances that can be damaging to the environment and health.
£&. Contact local authority for recycling & collection information.

La unidad de vibracion y rebote requiere (4) baterias alcalinas AA/LR6 (1.5 V) (noincluidas)

PRECAUCION: Siga los lineamientos para las baterias en esta seccion. De lo contrario, la vida de la

bateria podria reducirse o la bateria podria tener una fuga o romperse.
« Siempre mantenga las baterias fuera del alcance de los nifios.. No combine baterias usadas con nuevas.
+ No combine baterfas alcalinas, estandar ni recargables.. Se deben usar tinicamente baterias del mismo tipo
que las recomendadas o de un tipo equivalente. Instale las baterias de modo que la polaridad de cada una
coincida con las marcas del compartimiento para baterias. No haga cortocircuito con las baterias.. No
almacene las baterias en dreas que tengan tempe-raturas extremas (como aticos, garajes o automoviles)..
Saque las baterias gastadas del compartimiento para baterias.» Nunca intente recargar una bateria, a menos
que indique especificamente que es “recargable”. Las baterias recargables deben retirarse del juguete antes
de recargarse.. Las baterias recargables sélo deberan recargarse con la supervisién de un adulto.. No use
baterias alcalinas recargables en un cargador de baterias Ni-Cad o Ni-MH.- Utilice el método de eliminacion
correcto para las baterias. Retire las baterias antes de almacenar un producto durante un periodo prolongado.
« Las baterfas débiles hacen que el producto funcione en forma errdtica, es decir, con distorsién del sonido,
pérdida de intensidad o falla de las luces y funcionamiento lento o ruptura de las piezas motorizadas. Dado
que cada componente eléctrico requiere una tension de operacion distinta, reemplace las baterias cuando
falle alguna funcién. « No deseche el producto ni las baterias en fuego, las baterias podrian explotar o tener una
fuga.

E Este simbolo indica que el producto no debe desechar .se con los residuos del hogar ya que las baterias
&= contienen sustancias que pueden dafar el medioambiente y la salud. Comuniquese con la autoridad
local para obtener informacion sobre reciclaje y recoleccion.

Le module musique/vibrations nécessité(4)piles de type AA/LR6 (1.5 volts)(non fouries).

& MISE EN GARDE: suivre la nitoce relative aux piles dans cette rubrique.Dans le cas contraire,la Durée de

vie de la pile peut étre raccourcie,ou la pile peut fuir ou tomber en panne.

« Tenir les piles hors de portée des enfants.- Ne pas mélanger piles neuves et usagées.- Ne pas mélanger les piles
alcalines,standard ou rechargeables.. Vous devez utiliser seulernent des piles de types semblables ou équiva-
lents a ce quiest recommandé.. Mettre les piles en place en respectant les polarités inscrites dans le comparti-
ment prévu a cet effet.. Ne pas court-circuiter les piles.. Ne pas stocker les piles dans des lieux susceptibles de
connaitre des températures extrémes(teis qu'un grenier,un garage,ou un véhicule automobile). Retirer les
piles épuisées du compartiment. Ne jamais tenter de recharger une pile a moins qu’elle ne porte explicitement
la mention <rechargeable” . Retirer les piles rechargeables du compartiment avant de procéder au charge-
ment.. Les piles rechargeables ne doivent étre rechargées que sous la surveillance d'un adulte.. N'utilisez pas
de piles alcalines rechargeables avec un chargeur de batteries NiCd ou NiMH.. Mettre les piles au rebut
conformément au mode d’ élimination adéquat.. Avant de ranger un produit pour une durée prolongée,retirer
les piles de leur comparti-ment. Les piles usagées entrainent des dysfonctionnements du produit (son
déformé, éclai rage faible ou déficient, piéces motorisées lentes ou immobiles).Chacun des com posants
électriques exigeant une tension de fonctionnement différente, remplacerles piles quand une des fonctions
devient défectueuse. « Ne pas jeter ce produit ou ces piles au feu ; les piles pourraient exploser ou couler.

Ce symbole indique que le produit ne doit pas étre jeté dans les ordures ménageére; les piles contiennent,
en sifet, des substances pouvant nuire a I'environnement et a la santé. Contacter l'autorité locale compétente
pour en savoir plus sur le recyclage et la collecte.
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Using an adapter « Usando un adaptador « Utiliser un adaptateur « ffEFi&E023

Suitable for most mobile phone adapters (Product Not Included ) , Output DC: 5V/2A

Adecuado para la mayoria de los adaptadores de teléfonos méviles (Producto No Incluido ) , Salida DC: 5V/2A

Convient a la plupart des adaptateurs de téléphone portable ( Produit Non Inclus) , Sortie DC: 5V/2A
BRATAZHUFNERS (FRTER), BEHER:5V/2A
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Using the Swing Control Module - Utilizacion del modulo de control de la mecedora - Utilisation du module
de commande de la balancoire - SEIEFEFIE LR

ES: Presione el botdn para determinar la configuracion deseada del temporizador de 15, 30 6 45 minutos. Si no seleccio
na una configuracion del temporizador, balanceo y / o musica utiliza un periodo predetermi nado de 60 minutos para

apagarse automaticamente

FR: Appuyer sur le bouton pour régler sur la séquence voulue de 15, 30, ou 45 minutes. Si aucun réglage n'est
sélectionné ,balancement et / ou musique se regle tout seul sur une durée par défaut de 60 minutes avant arrét

automatique
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EN: Insert the USB disk into the USB connector, music from USB will be set to auto-start, the
music function that comes with the product cannot be used. Other functions work properly

ES: Inserte el disco USB en el conector USB, la musica del USB se configurard para iniciarse
autométicamente, la funcién de musica que viene con el producto no puede ser usada, Otras

funciones trabajan correctamente

FR: Insérez le disque USB dans le connecteur USB, la musique de USB sera montrée pour auto
commencer, la fonction de musique qui vient avec le produit ne peut pas étre utilisée.
D'autres fonctions travaillent correctement

B #HAUSB,USBEME TG4 BB~ R EHNE RN R E R L TRRmEE R ER.

D How to use APP. Please scan QR code to download APP, and make installation in your smart device First.
+ Método de usar la APP.Escanee el cédigo QR para descargar la APP e instalela en su dispositivo inteligen-
te primero. - Mode d’emploi de I'application.Veuillez scanner le code 1%Igour telecha{rger l'application et

%océdez d'abord al'installation sur votre appareil intelligent. - APP
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Touch the power switch to power the control Module.

Toque el interruptor de energia para encender el médulo de control.

Mettre |'interrupteur en position marche pour activer le module de commande.
RERRAXFRBIEER

@ EN: Side-to-side movement function, 5 ideal angles with LED light.

ES:
FR:
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ES:
FR:
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ES:
FR:
CH

© en:

Funcién de movimiento de lado a lado,5 angulos ideales indica por luces LED.
Mouvement lateral, 5 angles idéaux indiquée par les témoins lumineux.
ERERERE SHABE AR LEDITIERER.

Touch the Music button to begin music. All 15 songs will play in turn, or touch as

needed to select the desired song.

Toque el botén musica para comenzar la musica. Las 15 canciones se escucharan una

por vez ,0 toque segun sea necesario para seleccionar la cancion que desea.

Appuyer sur le bouton Musique pour commencer la musique. Les 15 mélodies jouent I'une

apreés l'autre, ou appuyer sur le bouton en fonction de vos envies pour sélectionner la musique souhaités.
RERRAFBERYE, DSESROUER, BrABETRBEEMERNE K.

Touch the Volume Control switch as needed to turn off or adjust the volume for music.

Toque el interruptor de control de volumen segun sea necesario para apagar o ajustar el volumen de la musica
Appuyer sur le bouton du volume pour obtenir le volume desire ou éteindre la musique
AREERAXTXARERATERIE,

Press to sequence to the desired timer setting of 15,30,0r 45 minutes. If you do not select a timer setting, the sway
and/or music function uses a default time of 60 minutes for auto-shutoff

|EN:Close APP & Power offrom Bassinet
ES: Cierre la APPy Apague el moisés

VR il RIIAPP, SERREIRRHL

stop swing function

ES : Cinco velocidades de oscilacion para la seleccion,
aga clic de nuevo para detener la funcion de
oscilacion

FR : Cinq vitesses d'oscillation sont disponibles,

doscillation

MER, BREE AT, TR,

need play personalized music, videos or more, glease

connect” your smart phone Bluetooth . devic
“swing”.Ngted: Megodies pome wit% the bassinet ang
Bluetooth cannot be used at the same time.

ES : REPTOdUZCge(lfS melodias que vienen con el
moises. If you need play personalized music, videos
ormore, please connect your smart phone Bluetooth
device ’ ciwmg . Para reproducir la, musica personal-
izada, videos U otros, conecte sumovil inteligente por
Bluetooth al dispositivo sww;gcf. Not%d: elodies
come with the bassinet and Bluetooth cannot be
used at the fame time. Nota : Las melodias e3ue
vienen con el moisés y el Bluetooth no se pueden
usar al mismo tiempo.

you need play personalized music, videos or more,
please connect your ﬁmal_'t phone i?luetoo_th device
swing”. Si vous vaulez jouer de la musique, des
vidéos personnalisées, veuillez vous connecter a
[apparell  «swing» ~via Bluetooth sur_ votre
f}malftp one, Noted: Melodies come with the
yassinet and Bluetoo,ih -annot be #Jsed at the same
fime. Nota :Les meﬁ(fles sont ogmles__a\(eg le
berceau et le Bluetooth ne peut pas étre utilisé dal

le méme temps.

B adiedl, BRERETES, IRIMEERFNEE, &
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FR: Fermez|'application & mise hors tension du berceau

"EN: Five swing speed for selection, click it again to' "

diquez-le @ nouveau pour arréter la fonction

o SESWING FEISVERIH, EAnERES, A MERAE |

EN : Play melodies come with the bassinetlf you“

FR:Leb rcvfau est doté de [a lecture des mélodiesf -

{EN:Poweron hebaﬁsinet,andt rn on Bluetoothinyour !
+ smart phone, then click it to make connection between
i them lét)he LED graph will flash), now you.ﬁ?n start to use
i APP. Noted : Finction buttons come with the bassinet
i cannotworkexcept[}zowe_rbu on when use APP ;Closti

APP, you can use function buttons to start control !
module.

i 1 ES : Encienda el moisés, y encienda el Blu?_tooth,en su
teléfono inteligente, a contlnu?ao,n hagéa clicen él para
acer la conexion entre ellos (el grafico [ Ppaﬁ%adeara),
ahora usted puede comenzar 3 utilizar la’APP. Nota : !
Function buttons come with the bassinet cannot work
iexcept power button when use APP, L?s bo,tongs
i ifuncionales en el moisés que no sean el boton de
/ encendido no pueden unaonfar cuando la APP estd en
/ uso, Close APP, g_ou cn use unctlgn buttons to start
ontrol module Cierre la APP y puede usar los botones ;
uncionales para iniciar el modulo de control

v ™ | FR:Mise sous tepsion du berceau, tactlvez,BIg_tooth
= B sur votre smartphons?, puis cliquezle pour établir une
connexion entre eux (le graj hlqll,Je LED clignotera), vous |
mastela étes maintenant pret a utiliser Iapplication.Noted:Nota |
*Function buttons come with the bassinet cannot worl
i except power button when use APP.Les boutons de
onction livrés avec le berceau ne peuvent pas
fonctionner saHf le bouton dalimentation pendant
[utilisation de lapplication ; Close APP, you can use
function buttons tostart control“moiiuI% Une fois |
 [application fermée, vous pouvez utiliser les Oéltons de
 fonction pour dematrer le module de commande

B EEERRRE, TAFVEAMRE, sfaREER (XA
EEITRIANE) , (EFAPPRY, BNEFREIRIZHIN, HERIHRAN

TIMING o\

: --/EN : Three timers setting (15, 30’_and 45) for your
iselection, click it again to close timing, and back to a

@ @ 1default time of 60 minutes

\. ; \/ ES:Ajyste de tres temporizadores (15, 30' y 45) para su

,,,,,,,,,,,,,, o ____3_____ iseleccion, hagaclic de nuevo para cefrar la temporizacion,

‘EN:: Suspend all functions 1 1yvolverauntiempo por defecto de 60 minutos

ES : Suspender todas las funciones !

FR: Suspendez toutesles forictions!

R RiAEH, EEAAYRL |
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FR : Trois régllages de minuterie (15, 30" et 45) sont !

L

tdisponibles, Cliquezle a nouveau (Pour désactiver la:
3 €f;

‘

minuterie et revenir a une duree par défaut de 60 minutes;

i \ B A TIMING TERS, ARSI S FEREYE, 93] |
{EN:Gotothenextmelody 1 2'15 5, 30 95, 45 HmiiaiE, AetARiwEd, e |
'ES:Pasealasiguiente melodia | ! Bkikgy 60 b, ;
1FR:Passezalamélodie suivante; “=--------nnomooososomooosooooooeoooooo oo ’
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Using swing function « Uso de la funcién de oscilacion
Utilisation de la fonction de bascule - $EEIhEESEFE

Convert to playard - Cambiar al modo de cama de juegos

Basculer en mode lit ludique « 35#F%FE RIET

/
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Drop-down side wall - Regular la pared lateral - Réglage des parois latérales - {IEEIETS

11
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Care and Cleaning - Cuidado y limpieza - Entretien et nettoyage - &5 53PI2

m Clean base and seat frame with a damp cloth and a mild
detergent and dry thoroughly, Do not use abrasives.

m 1.Hand or machine wash covers in cold water. Air dry flat. No bleach. Lavela ba!se yel soporte con un pafo hUmgdo y un detergente
suave y séquelo, No utilice productos abrasivos.
E 1.Lave las fundas a mano o a maquina en agua fria. Séquelas al aire en plano. No use lejia. m Lavez la base et le support avec un chiffon humide et un

. . ) . ) détergent doux et séchez, Ne pas utiliser d'abrasifs.
m 1.Lavage a la main ou en machine du couvercle avec I'eau froide.

Séchage sur un sol plat en air libre. Aucun agent de blanchiment.

Bl sernsnossnmsemins, FRERREL.
Bl :=nansiss aART, wmEa.
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m 1.Remove parts (Figure 10 & Figure 11) before washing. m 1.Retirez les piéces avant le lavage (Figure 10 & Figure 11). 7
6 ://';i 0
¢ %\
E 1.Quite las piezas (Figuras 10y 11) antes de lavar. ﬂ BIEREEER107111,

m 1.Remove parts(Figure A & Figure B) before washing.
2.Fasten buckles, folded to wash.

E 1.Quite las piezas (Figuras Ay B) antes de lavar.
2.Abroche las hebillas y doblelas para lavar.

m 1.Retirez les pieces avant le lavage (Figure A & Figure B).
2.Attachez les boucles, pliés pour le lavage.

LiEEEIEBERARIB
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